

# CONSERVADORES GANAN EN ECUADOR

(Detalles en Página 4)

Periodista Chileno:

## Exigencia Vital es la Libertad de Expresión

(Por José Abelardo Díaz-Flores).— La libertad de expresión es una exigencia vital en la transición hacia una democracia estable, afirma en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY, Tomás Mac Hale, periodista y abogado chileno.

El principal enemigo que la libertad de expresión tiene en América Latina y el mundo entero es el comunismo, continúa, en cuya proyección totalitaria busca anular aquella prensa independiente que, eventualmente, pueda convertirse en opositora al régimen comunista.

Paradójicamente, sigue, también son enemigos de la libertad de expresión y de un periodismo libre, aquellos que en los regímenes democráticos no toleran el disenso político, vital en las sociedades civilizadas.

Designado observador oficial por el Gobierno de Chile para la segunda ronda de elecciones en nuestro

país, Mac Hale se desempeña como redactor del periódico "El Mercurio" y profesor de la Escuela de Periodismo en la Universidad Católica de Chile; es editor de la revista "Cuadernos de Información", publicada por el Centro de Estudios de la Prensa en Chile, y autor además de varios libros relacionados con la libertad de expresión.

El número inicial de "Cuadernos", recién aparecido, contiene varios textos en los cuales se trata la desinformación sufrida por El Salvador en los últimos años, signados por nuestro Director, Ing. Enrique Altamirano Madriz, así como por Georgie Anne Geyer, Cliff Kincaid y Rafael Valdivieso, entre otros.

NO SON  
COMPATIBLES

La libre expresión es incompatible con el fundamento mismo del comunismo como doctrina totalitaria.—Favor pase a la página 49.



EL PRINCIPAL enemigo que la libertad de expresión tiene en América Latina y el mundo entero es el comunismo, afirma el periodista y abogado chileno Tomás P. Mac Hale.



HOMENAJE A CAIDOS EN COMBATE.— Ayer, Día del Soldado, se desarrolló un acto especial en el auditorium del Batallón "Ramón Bellosó", en San Bartolo, Ilopango. Las autoridades militares presididas por el Ministro de Defensa, Cnel. Carlos Eugenio Vides Casanova, y el comandante del referido Batallón, Tte. Cnel. René Emilio Ponce, rindieron homenaje a los compañeros de armas que murieron en combate. Soldados del Batallón "Ramón Bellosó", desfilan con su bandera. Representantes del gobierno del Paraguay asistieron al acto.